编辑: 朱英玉

排版: 封培林 校对: 陈海军

陈刚在纪念中共广西组织成立100周年座谈会上强调

弘扬伟大建党精神 凝聚团结奋进力量 奋力谱写中国式现代化广西篇章

(上接一版)

陈刚强调, 当前, 广西正处 于成型起势的关键阶段,迎来历 史最好发展时期。全区各级党组 织和广大党员干部要从广西党组 织百年奋斗历程中汲取智慧力 量,贯彻落实以习近平同志为核 心的党中央赋予的重大使命,进 一步解放思想、创新求变, 向海 图强、开放发展,推动中国式现 代化广西实践不断取得新成就。 传承红色基因、勇担历史使命, 必须坚定百折不挠的理想信念, 学思想、强党性、重实践、建新 功,把为崇高理想而奋斗的实践

不断推向前进;必须牢牢把握高 质量发展这个首要任务,努力在 推动边疆民族地区高质量发展上 展现更大作为; 必须坚持实干为 要的鲜明导向,一起干、一起 拼、一起赢, 以实干实绩推动新 时代壮美广西建设各项事业迈向 更高处;必须站稳人民至上的根 本立场, 让群众有更多、更直 接、更实在的获得感、幸福感、 安全感;必须弘扬改革创新的时 代精神, 进一步全面深化改革, 加快建设高水平创新型广西;必 须画好团结奋斗最大同心圆,扎 实推进铸牢中华民族共同体意识

示范区建设,不断巩固发展民族 团结、社会稳定、边疆安宁的良 好局面。

陈刚强调,广西党组织百年 发展历程充分证明, 办好广西的 事情,关键在党。要毫不动摇坚 持和加强党的领导, 认真落实新 时代党的建设总要求和新时代党 的组织路线,压紧压实管党治党 政治责任,坚持不懈用习近平新 时代中国特色社会主义思想凝心 铸魂,推动党的领导在八桂大地 更加坚强有力。要以全面从严治 党为统领建好政治生态、自然生 态"两个生态",树牢"实干为

要、创新为魂,用业绩说话、让 人民评价"的鲜明导向, 抓好深 入贯彻中央八项规定精神学习教 育成果巩固和中央巡视整改,全 面加强全区各级党组织自身建 设,推动党史学习教育常态化长 效化,以高质量党建引领新时代 壮美广西建设不断开创新局面。

陈刚强调,广大青年是广西 现代化建设的生力军, 是广西的 未来和希望。希望大家弘扬光荣 传统, 赓续红色血脉, 从广西党 组织百年奋斗历程中激发信仰、 获得启发、汲取力量, 立志做有 理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗

的新时代好青年,在推进中国式 现代化广西实践中建功立业、贡 献青春力量。

会前,陈刚一行参观了大同 酒店旧址和中共梧州地委・广西 特委旧址陈列馆,深入了解中共 广西组织和广西革命事业发展历

自治区领导陈奕君、王心 富、周异决,以及革命先烈后代 代表, 自治区有关部门和各设区 市负责同志,基层党组织、群 众、大学生代表等参加。

(据广西云客户端)

张壮到市委、市人大常委会、市政府、市政协机关走访强调

立足各自实际 积极履职尽责 齐心协力推动柳州高质量发展

○○全媒体记者 李俊

晚报讯 10月15日, 市委书 记张壮到市委、市人大常委会、 市政府、市政协机关走访,强调 要深入贯彻落实习近平总书记关 于广西工作论述的重要要求,全 面落实6月25日在柳州召开的自 治区党委常委会扩大会议部署, 坚持实干为要、创新为魂, 用业 绩说话、让人民评价,坚持实干 笃行、创新蝶变, 主动担当作 为,积极履职尽责,齐心协力推 动柳州高质量发展。市委副书记 刘胜友、市人大常委会主任刘传

林、市政协主席陈鸿宁参加有关 活动。

在市委办,张壮走进各科室 办公室,认真了解工作运行和值 班值守情况。张壮指出, 市委办 作为市委的中枢机构, 承担着沟 通上下、协调左右、联系内外的 重要职责,要深入学习贯彻习近平 总书记对新时代办公厅工作的重 要指示精神, 弘扬精益求精的务 实作风, 高质量、高标准做好统 筹协调、以文辅政、督促落实、 服务保障等重点工作, 切实做到 文稿快起草、公文快处理、会务 快筹备、信息快报送、督办快落 实,以高质量"三服务"推动市 委决策部署落地见效。

在市人大常委会机关,张壮 与干部职工代表深入交流,强调 人大工作在柳州经济社会发展 中承担着重要使命、发挥着关键 作用。要深入学习贯彻习近平 总书记关于坚持和完善人民代表 大会制度的重要思想,坚持好、 完善好、运行好人民代表大会制 度,积极发展全过程人民民主, 坚持围绕中心、服务大局, 切实 将市委决策和部署通过法定程 序转化为全市人民的共同行动, 为推动柳州高质量发展贡献人大

在市政府机关,张壮详细了 解各项重点工作开展情况。张壮 强调,政府工作千头万绪、牵一 发而动全身, 要坚持以人民为中 心的发展思想, 牢牢把握高质量 发展这个首要任务, 持之以恒加 强政府自身建设,全心全意谋发 展,倾情倾力惠民生,进一步全 面深化改革,深入推进依法行 政,提高政务服务水平和行政效 能,全力抓好"十四五"规划收 官各项工作,为实现"十五五" 规划良好开局打牢基础。

来到市政协机关, 张壮认真

了解政协工作开展情况,强调要 深入学习贯彻习近平总书记关于 加强和改进人民政协工作的重要 思想,以铸牢中华民族共同体意 识为工作主线,认真履行政治协 商、民主监督、参政议政职 能,做到党委工作部署到哪 里, 政协履职就跟进到哪里、 作用就发挥到哪里,为奋力推进 中国式现代化柳州实践作出更大 贡献。

市人大常委会、市政府、市 政协领导班子成员等分别参加有 关活动。

张壮刘胜友走访看望正厅级退休老领导老同志

传承优良传统 共促柳州发展

○○全媒体记者 李俊

晚报讯 10月15日, 市委书 记张壮、市委副书记刘胜友走访 看望了在柳的正厅级退休老领导 老同志吴集成、杨鸿泉、梁柳 珠、胡锦朝、周卓新、陈虹,感 谢他们为柳州经济社会高质量发 展打下的坚实基础、作出的突出 贡献, 听取老领导老同志对柳州 经济社会发展的意见建议,祝愿 他们身体健康、生活幸福。

每到一处,张壮、刘胜友都 询问他们的生活起居、身体健康 情况,虚心听取意见建议。张壮 说,柳州是一座拥有光荣历史和 奋斗精神的城市,柳州的发展变 化是历届领导班子带领全市各族 干部群众接续奋斗的结果,凝聚 着老领导老同志的智慧和汗水。 自治区党委决定由我担任柳州市 委书记, 刘胜友同志任柳州市委 副书记、提名为市长候选人,这

是组织对我们的信任和重托。市 代中国特色社会主义思想为指 导,深入贯彻落实党中央和自治 区党委决策部署,坚持实干为 要、创新为魂,用业绩说话、让 人民评价, 在历届领导班子打下 的坚实基础上,传承老领导老同 志的好传统好作风,紧紧依靠全 市干部群众,守正笃行、创新蝶 变,全力强工业、兴产业、促发 展,统筹推进传统产业焕新升

级、新兴产业培育壮大和未来产 与老领导老同志亲切交谈,关切 委、市政府将坚持以习近平新时 业前瞻布局,加快推进新型工业 化、发展新质生产力、建设制造 强市,以实干实绩回报组织重托 和人民厚望。希望老领导老同志 一如既往关心支持市委、市政府 工作,多提宝贵意见,齐心协力 推动柳州经济社会高质量发展。

老领导老同志一致表示,此 次市委、市政府主要负责同志的 调整, 充分体现了自治区党委对 柳州工作的高度重视和关心支

持,完全赞成、衷心拥护自治区 党委决定,由衷感谢市委、市政 府的关心,将一如既往支持市 委、市政府工作。相信在党中 央、自治区党委的坚强领导下, 市委一定能够团结带领全市广大 党员干部群众, 巩固好、保持住 高质量发展的良好势头, 取得新 的更大突破, 谱写出中国式现代 化柳州实践新篇章。

市委常委、组织部部长文东 福,市政府秘书长刘伯臣等参加。